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第 64 回京都大学 11 月祭全学実行委員会 

2022 年 11 月 2 日（水） 

 

【注意事項】 

注意 1   本会議のレジュメは、11 月祭公式 Web サイト（https://nf.la）に掲載されております。ユーザ

ー名およびパスワードは、事前に連絡したものをご利用ください。 

注意 2   本会議のミーティングの URL やパスワード、レジュメ掲載ページのユーザー名やパスワー

ドなどを他者に共有する行為は行わないでください。 

注意３   発言を希望する際には挙手をしてください。議長が発言者を指名するので、指名されてから

発言してください。 

注意４   発言時には、企画名あるいは団体名と、氏名を述べるようにしてください。議事録作成中

は、発言者を企画名あるいは団体名、氏名で記録しますが、閉会後に議事録が共有される際

には、委員長および全学実行委員会内の組織、全学学生自治会同学会内の組織を除いては、

アルファベットなどで置換します。 

注意５   本会議の円滑な進行を妨害する行為が確認された場合、当該行為を行った者に対して、委員

長が退場を命じることがあります。 

注意６   本会議において、会議参加者に無断で録画・録音する行為は禁止されています。 

注意７   議決・承認は、対面参加者は拍手で行います。 

注意８ 議決・承認後に離席者からの意見があれば、受け付けるものとしますが、その扱いについて

は個別に判断します。 

【zoom 参加者】 

注意９ 表示名は、「企画名_氏名」あるいは「団体名_氏名」としてください。 

注意１０ 発言時以外は、マイクをミュートに設定してください。 

注意１１ 議決・承認は、Zoom の「手を挙げる」機能を使用して行います。 

注意１２  議決・承認において、離席者が存在するために会議参加者の一部または全部からの応答が得

られない場合には、応答がない者を除いて議決・承認を行います。ただし、議決・承認後に、

当該離席者からの意見があれば、受け付けるものとしますが、その扱いについては、個別に

判断します。 

注意１３  本会議は、本日 20:30 には、閉会します。 
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第 9 回 議事録 

 

開会時刻 18:45 

閉会時刻 19:34 

 

委員長   時間になったので開始する。諸注意読み上げ。 

委員長 議事案について話し合う。 

事務局 全学実行委員会への提案と題されたレジュメを参照。この通りに提案する。 

委員長 何か異議・質問はあるか。 

委員長 挙手・拍手をもって承認を取る。承認される方は挙手・拍手を。 

(承認) 

委員長 この議事に沿って進行する。議事の(1)に移る。 

事務局 レジュメの 2 番を参照。前回の全学実にて大学当局との合意形成に至っておらず、大学と

の交渉を続けて行く方針であると報告した。レジュメの通りの主張・反論を行った。一昨日

に学内者優先予約期間を設けた上で学外者の来場について合意が得られたことを報告する。 

委員長 報告について、異議や質問はあるか。 

委員長 特になければ、この議題については以上とするが、何かあるか。 

委員長 特にないようなので、この議題を終了する。 

委員長 議事に沿って進めてきたが、議事以外で何かある方はいるか。 

委員長 他に、全体を通して何かあるか。 

事務局 予算について、本日の全学実行委員会にて扱う予定であったが、間に合わなかったので、近

日中に全学実を開催する。 

委員長 他に全体を通して、何かある方はいるか。 

委員長 ないようなので、議事録の承認に移る。 

委員長 議事録を承認される方は拍手・挙手を。何か意見があれば、zoom の方はミュートを外して

発言してほしい。 

A 大学との交渉において、どのような主張をして、それを認められたのかを確認したい。 

事務局 レジュメに大学との主張と反論を記載しているので、そちらを共有する。 

委員長 先ほどまで議事録の承認をとっていたが、一旦前の話題に戻る。 

委員長 レジュメの内容について質問や意見のある方はいるか。 

委員長 特になければ、改めてこの議題については以上としたいが、何かあるか。 

委員長 この議題を以上としたい。 

委員長 これまでの議事の他に、何か質問や提案のある方はいるか。 

B 初めは厳しい限定を要求されていた中、事務局の粘り強い交渉によってこのような結果に

なったことを感謝したい。 

委員長 対面で発言する方は、マイクに近づいて話してもらえれば助かる。 

C 今回の入構制限撤廃は良かったと思う。少し気になる話がある。先日 10/31 の深夜ごろに、

サークル員が事務局が吉田南グラウンドの東側の掲示板のビラを剥がしていたということ

を目撃していた。ビラの移動をさせていると言っていたが、ビラがビニール袋の中に入って



3 

いて移動させられるような状況ではなかった。今日確認したところ、事務局の注意喚起のよ

うなビラが大量に貼られていた。元からあったビラはなくなったように思うが、あまり他団

体のビラを大量に剥がして自団体のビラを貼るのはあまり好ましくないように思われる。

例えば上から貼るなどの工夫をしてほしいと思っている。例えば他の団体が NF で何かやる

旨のビラを剥がして周知するのは本末転倒である。そうはなっていないと思うが、不適切な

ビラの貼り方をするのはやめていただきたい。ビラの共存を模索してほしい。一旦、事務局

の方でこのような事案が発生したかどうかを認識しているかどうか、このような対応はマ

ニュアルに則った内容なのか、現場での判断なのか伺いたい。 

委員長 事務局は何かあるか。 

事務局 意見をいただき感謝する。１点目のこのような事案を認識しているかについては、Twitter の

方でそのような事案があったことを確認した。２点目に関しては、一部の事務局員が全体確

認を取らずに行っていたということの確認が取れた。当該事務局員によると、吉田南グラウ

ンド横の掲示板であったことは事実であり、広報しているイベントが終了しているものに

関しては外し、それ以外は移動させたと報告を受けた。サークルの方が言っていたというビ

ニール袋に入ったビラは期限が終了したものであると思われる。事務局の方でも今後注意

喚起を行なっていく。 

C 説明感謝する。掲示板はさまざまなサークルによるものであるので、基本的には周知するよ

うなものを貼っておくなど様々できると思うので、掲示板は自治空間のようなものなので、

相互理解を持った上で行われるべきである。ある種一方的に見えるようなことは自治の精

神を持ってやっていただきたい。本件については了解した。問題ないと思う。 

委員長 この意見を踏まえて何かあるか。 

事務局 先ほど申し上げたが、掲示板の特性を今一度再確認した上で、適切な運用を行なっていきた

い。 

委員長 この件に関して特に何もなさそうであれば、他に提案・質問のある方はいるか。 

委員長 これまでの議事の内容のほかに、何か意見や質問はあるか。 

事務局 先ほども申し上げたが再度周知する。予算に関しての議事を本日行う予定であったが間に

合わなかったため、近日中に全学実を開催する予定である。 

委員長 他に意見や質問・提案のある方はいるか。 

A 交渉お疲れ様でしたと言いたい。以前も話していたと思うが、交渉の場に全学実の構成員も

参加できるようにすることは考えていってほしい。 

委員長 この意見に対して、何かある方はいるか。 

事務局 意見感謝する。全学実参加者が交渉に参加することに関しては、第５回と第６回であつかっ

たが、再度当該レジュメを画面共有させてもらう。レジュメに沿って交渉の経緯を説明。 

委員長 事務局の回答を受けて何かあるか。 

A そのあたりは把握できていなかったのでありがたい。オブザーバーとしての交渉の参加を

行なっていきたい。事務局に全て任せるのではなく、今後も改めて全学実として交渉してい

くのかは話し合っていきたい。大学のいっている事は合理性に欠けると個人的には感じる

ので、全学実の場で話し合った上で決めていきたいと感じた。 

委員長 意見を受けて、何か意見や質問のある方はいるか。 

委員長 特になければ、以上の議論のほかに何か意見や提案のある方はいるか。 
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委員長 特にないようであれば、全体を通して何かあるか。 

委員長 最後に、議事録の承認を取る。 

委員長 議事録に関して、何か指摘や質問はあるか。 

委員長 承認に関して採決をとる。承認される方は、拍手・挙手を。 

(承認) 

委員長 全体を通して、何かあるか。 

委員長 ないようであれば、これで閉会とする。 

19:34 閉会 


